QN3

OGRENCI isMi: SURENIZ 20 DAKIKADIR.
DERS NO(3 basamakh):

BiL141 KISA SINAV IV SUBE 3 GRUP A SORULARI
ASISTANLARIN SINAV ESNASINDAKI TEK GOREVI SINIFI GOZETLEMEKTIR.

SORULARDAN PUAN ALABILMENIZ ICIN TAM OLARAK CEVAP VERMENIZ GEREKMEKTEDIR. KISMI
PUANLAMA YAPILMAMAKTADIR. YANLIS OLAN 1 CEVABINIZ DEGERLENDIRMEYE KATILMAZ.

EKRAN GIKTISI SORULARINDA KODLARIN GIKTISINI HER HUCRE BiR KARAKTERI TEMSIL EDECEK SEKILDE
KUTULARA YAZINIZ, (Mantik hatasi haricinde) Hata igerdigini diglindiginiiz sorularda ne tir bir hata oldugunu
agagidaki segeneklerden segerek cevap kutusunun igine (6rn. “HATA1" geklinde) yaziiz VE nedenini cevap
kutusunun altina ya da soruya yakin bagka bos bir alana (6rn. “Ginki koddaki ... eksik.” seklinde) belirtiniz.
HATA1:Kod hi¢ derlenemeyecektir. HATA2:Kod derlenecek ama galigmasi esnasinda hata verecektir. HATA3:Kod
derlenecek ama galigmasi esnasinda sonsuz déngiiye girecektir.

#include <stdio.h> Verilen koddaki bogluklar tam olarak dolduruldugunda
int main(){ kod ekran giktisinda gosterildigi sekilde ¢aligmaktadir,
Buna gore koddaki 1.bosluga agagidakilerden hangisi
int, J gelmelidir?
a) for(i=1; i=<4; i++)
{
=1: b} for(i=4; i>=1;i-)
while(j<=i) @or(i=1; i<5; i++)
{ d) for(i=1; i<d; i++)
printf(lltll);
e) Bunlardan higbirisi dogru cevap degildir.
j Verilen koddaki bogtuklar tam olarak dolduruldugunda
. kod ekran gtktisinda gdsterildigi sekilde caligmaktadir.
SR Buna gdre koddaki 2.bosluga asadidakilerden hangisi
} gelmelidir?
return O;
a} i-;
)
b) i=i-1;

Gy C:‘_\_Ducunmnt_s A ; _,_.[QIEI
r

o @Hi:
LT

d) j=j+;
3

rocess exited after

ress any key to con
| v e) Bunlardan higbirisi dogru cevap degildir.

KOD CIKTISI yukanda gosterilmistir.
Kod kullanicidan herhangi bir girig istememektedir.

SAYFANIN iKi YOZUNDE DE SORULAR VARDIR.



#include <stdio.h>
int main()
{
int x{(10}={}, i;
for(i=0; i<10; i+=2) x[i]=i+i;

printf("%d%d", x[4], x[12 - x[x[2]-2]]);

return 0;
)
L6 L |
T + - T f

#include <stdio.h>

void doldur{int [4][4]};
void yazdir(int [4][4]);

int main{()

int dizi[4][4]={};
doldur(dizi};
yazdir(dizi);

return 0;

}
void doldur(int x[4][4])
{

int ij;
for(i=0; i<4; i++)
for(j=0; j<4; j++)
x[iJl]=i+;

1

void yazdir(int y[(4][4])

{
int i,j;
for(j=1; j<4, j++)
{

for(i=0; i<j; i++)
printf(“%d", yliliD);

printf("\n");

}

M_B 4
4|5

4
2
3

#include <stdio.h>
void fonk(int[], int);
int main() {

int a[2], b;

a[0]=4, a[1]=1, b=6;

printf("A%d%d%d",a[0],a[1],b);

fonk(a,b);

printi("D%d%d%d",a[0],a[1],b);

return O;

}

void fonk(int b{], int a) {

printf("B%d%d%d",b[0],b{1},a);

printf("\n");

b[0]=9, b[1]=8, a=7;

printH{"C%d%d%d" b[0],b[1],a);

P\ 6

+

SAYFANIN iKi YUZUNDE DE SORULAR VARDIR.




C@U A
OGRENCI isMi: SURENIZ 20 DAKIKADIR.

DERS NO(3 basamakh):

BiL141 KISA SINAV IV SUBE 3 GRUP B SORULARI
ASISTANLARIN SINAV ESNASINDAKI TEK GOREVI SINIFI GOZETLEMEKTIR.

SORULARDAN PUAN ALABILMENIZ IGIN TAM OLARAK CEVAP VERMENIZ GEREKMEKTEDIR. KISMI
PUANLAMA YAPILMAMAKTADIR. YANLIS OLAN 1 CEVABINIZ DEGERLENDIRMEYE KATILMAZ.

EKRAN CIKTISI SORULARINDA KODLARIN GIKTISINI HER HUCRE BiR KARAKTERi TEMSIL EDECEK SEKILDE
KUTULARA YAZINIZ. (Mantik hatas! haricinde) Hata igerdigini disindiigiiniz sorularda ne tir bir hata oldugdunu
asafiidaki segeneklerden segerek cevap kutusunun igine (6. "HATA1" seklinde) yazimiz VE nedenini cevap
kutusunun altina ya da soruya yakin bagka bosg bir alana (6rn. “Conkd koddaki ... eksik.” seklinde) belirtiniz.
HATA1:Kod hig derlenemeyecektir. HATA2:Kod derlenecek ama galismasi esnasinda hata verecektir. HATA3:Kod
derlenecek ama galigmasi esnasinda sonsuz dénglye girecektir.

#include <stdio.h> Verilen koddaki bogluklar tam olarak dolduruldugunda

int main(){

int i, j;

kod ekran giktisinda gdsterildifi sekilde galigmaktadir.
Buna gdre koddaki 1.bosluga agadidakilerden hangisi
gelmelidir?

a) for(i=1; i=<4; i++)

j=1; for(i=1; i<5; i++)

while(j<=i) c) for(i=4; i»=1; i~)

{ dy for(i=1; i<d; i++)

printf("*");
e) Bunlardan higbirisi dogru cevap degildir.
} Verilen koddaki bogluklar tam olarak dolduruldugunda
. kod ekran giktisinda gosterildigi sekilde galigsmaktadir.
printf("\n"); Buna gére koddaki 2.bosluga asagidakilerden hangisi
} gelmelidir?
return O, .
a) -
}
b) i=i-1;
ch C:"\‘Dncuiuen't;' _,_[gi;i
= €} j=j+;
E
rocess exited after
ress any key ta con £
4 o[ e) Bunlardan highirisi dodru cevap degildir.

KOD CIKTISI yukarida gdsterilmistir.
Kod kullanicidan herhangi bir giris istememektedir.

SAYFANIN [Ki YOZONDE DE SORULAR VARDIR.



#include <stdio.h= #include «stdio.h>

int main{)

{ void fonk(int[], int);
int x[10]={}, i;

for(i=0; i<10; i+=2) x[i]=i+i;

int main() {

printf("%d%d", x[4], x[10 - x[x[2]-2]]); int a[2], b;
return 0;
| a[0]=3, af1]=8, b=5;
42 printf(*A%d%d2%d",a[0]a[1],b);
T R At
IR RN NOUUNN NN SR S fonk(a,b);
: : : . - . ' ' printf("D%d%d%d",a[0],a[1],b);
#include <stdio.h> return 0;
void doldur(int [4][4]); }
void yazdir(int [4][4]);
int main() void fonk(int bf], int a) {
{
?;Igiuzri%ég)lf{}: printf("B%d%d%d" b[0],b[1],a);
yazdir(dizi): .
printf{"\n"};
return O;
} b[0]<9, b[1]=8, a=7;
void doldur{int x[4][4])
{ printf("C%d%d%d",b[0],b[1],a);
int i,j;
for(i=0; i<d4; i++) }
for{j=0; j<4; j++)
X[li]=i+j+1;
}
void yazdir(int y[4][4]) A 3 % 5 E> 3 8 5
U i cqe?39%5
for(j=1; j<4; j++)
{ ]
for(i=0; i<j; i++)
printf(*%d", yiil(i));
printf{("\n");
} ]
l ~ 1 -+ -
3 4— |
1 1 : +
456 |

SAYFANIN IKi YUZUNDE DE SORULAR VARDIR.



CGU 2 )
OGRENCI ismi: SURENIZ 20 DAKIKADIR.

DERS NO(3 basamakl):

BiL141 KISA SINAV IV SUBE 2 GRUP C SORULARI

ASISTANLARIN SINAV ESNASINDAKI TEK GOREVI SINIFI GOZETLEMEKTIR.

SORULARDAN PUAN ALABILMENIZ IGIN TAM OLARAK CEVAP VERMENIZ GEREKMEKTEDIR. KISMI
PUANLAMA YAPILMAMAKTADIR. YANLIS OLAN 1 CEVABINIZ DEGERLENDIRMEYE KATILMAZ.

EKRAN CIKTIS| SORULARINDA KODLARIN CIKTISINI HER HUCRE BiR KARAKTERI TEMSIL EDECEK SEKILDE
KUTULARA YAZINIZ. (Mantik hatasi haricinde) Hata igerdigini dusundidiniz sorularda ne tar bir hata oldudunu
agadidaki segeneklerden segerek cevap kutusunun igine (rn. “HATA1" seklinde) yazimiz VE nedenini cevap
kutusunun altina ya da soruya yakin bagka bos bir alana (6rn. “Cinki koddaki ... eksik.” sekfinde) belirtiniz.
HATA1:Kod hig derlenemeyecektir. HATA2:Kod derlenecek ama galigmasi esnasinda hata verecektir. HATA3:Kod
derlenecek ama ¢aligmas) esnasinda sonsuz déngdiye girecektir.

#include <stdio.h> Verilen koddaki bogluklar tam olarak dolduruldugunda

int main{) { kod ekran giktisinda gdsterildidi sekilde galigmaktadir.

- Buna gdre koddaki 1.bosluda agadidakilerden hangisi
8

gelmelidir?

d=1;d<=9;d++

b) e=1,e<=5;e++

for( 3

for( ) {

if(e==1 " d+e==6 Il d.e==4)
=5,e<=10;
printf{*(%d,%d)",d.e); c) e=5;e<=10;e++

else d) d=1, e=1;e<=5 je++, d++

1 tf ||°/5 Il'"ﬂ ; . e
printf(*%5s","") e) Bunlardan hicbirisi dogru cevap degildir.

}

Verilen koddaki bosluklar tam olarak dolduruldugunda
printf("\n");
kod ekran ¢iktisinda gosterildigi sekilde ¢aligmaktadir.

} Buna gore koddaki 2.bosluda agafidakilerden hangisi

return O; gelmelidir?

}
a) d=1;d<=9;d++

1,5
(2.4)( ’

4,2 b) e=1;e<5e++

7,3
¢ )C3.4)

A0 02~ GY 1 W N ey

Pk e ok et ot el e e

(92,5 c) d=10;d>1;d--

Process exited after 0.055
nds with return value 0

d) d=1, e=1;e<=5 ;e++, d++
KOD CIKTISI yukarida gésterilmistir. Kullamci kodu

caligtirdiinda highir deger glrmgmis ve dogrudan bu Bunlardan higbirisi do§ru cevap degildir.
giktiyr elde etmigtir.

SAYFANIN IKi YUZUNDE DE SORULAR VARDIR.



#include <stdio.h=
int kagit (int x[]);
int main()

{

int x[] ={15}, y=3, 2,
printf("%d", x[0]);

y = kagit{x);
printf(“Zed", x[O0);
printf("%d", y);
return O;

}

int kagit(int a[])
{

int y = ++a[0];
printf("%d", a[0]);
printf("%d", y);

return y,
1154161464646

i { ‘ i

#include <stdio.h'>

#include <time.h>
#include <stdlib.h>
int main(}{

srand{time{NULL));
int dizi[20] ={5,3,2,6,2};
int i, r=0, t=1;
for(i=5; i<20;i++)
dizifi] = rand()%10+5;

while{1)
{
for{i=0;i<20;i++)
{
if(dizi[ij==t)
r+=2;
}
t++;
if(t==5) break;
}
printf("%d%d",r.t);
return O;
}
6 1 5 + 1 T
1 + + 1 T T
| ] | | + |

#include <stdio.h>

int sepet(int ], int);

int main()

{

}

int elmaf4}={2,1,3,4};

int armut[4]={1,2,3,4};

int sonuc;
sonuc=sepet(elma,armut[2]);

printf("%d%d%d", sonuc, armut[2], elma[3]);

int sepet{int elmal4], int armut)

{

int i;
for(i=0;i<4;i++)

elmali]+=elmali];

armut=>5;

return armut;

SAYFANIN iKi YOZUNDE DE SORULAR VARDIR.




Cewp

OGRENCI isMmI: / SURENIZ 20 DAKIKADIR.
DERS NO(3 basamakh):

BiL141 KISA SINAV IV SUBE 2 GRUP D SORULARI

ASISTANLARIN SINAV ESNASINDAK| TEK GOREVI SINIFI GOZETLEMEKTIR.

SORULARDAN PUAN ALABILMENIZ IGIN TAM OLARAK CEVAP VERMENIZ GEREKMEKTEDIR. KISMI
PUANLAMA YAPILMAMAKTADIR. YANLIS OLAN 1 CEVABINIZ DEGERLENDIRMEYE KATILMAZ.

EKRAN GIKTISI SORULARINDA KODLARIN GIKTISINI HER HUCRE BIR KARAKTERI TEMSIL EDECEK SEKILDE
KUTULARA YAZINIZ. (Mantik hatasi haricinde) Hata igerdi§ini digindiginiz sorularda ne tir bir hata oldugunu
asafidaki segeneklerden segerek cevap kutusunun igine (6rn. “HATA1" seklinde) yaziniz VE nedenini cevap
kutusunun altina ya da soruya yakin bagska bos bir alana (6rn. “Cinki koddaki ... eksik.” seklinde) belirtiniz.
HATA1:Kod hi¢ derlenemeyecektir. HATA2:Kod derlenecek ama galigmasi esnasinda hata verecektir. HATA3:Kod
derlenecek ama galigmasi esnasinda sonsuz dongiiye girecektir.

#include <stdio.h> Verilen koddaki bosluklar tam olarak dolduruldugunda

int main() { kod ekran ¢iktisinda gosterildigi sekilde gahgmaktadir.

it d Buna gore koddaki 1.bosluga asagidakilerden hangisi
int d,e;

gelmelidir?
for )M

a) e=l;e<=5e++
for( A

b) e=5;e<=10;e++
if(e==1 || d+e==6 || d-e==4)

d=1 id<e=9:d
printf("(%d,%d)",d,e); @ =S

else d) d=1, e=1;8<=5 ;e++, d++

rlntf llo/ 55",““ ; . . )
printi(‘% ) e) Bunlardan higbirisi dogru cevap dedgildir.
)
Verilen koddaki bogluklar tam olarak dolduruldugunda
printf{"\n");
kod ekran gikhsinda gosterildidi sekilde ¢alismaktadr.

} Buna gore koddaki 2.bogluga asagidakilerden hangisi

return O; gelmelidir?

}
a) d=1;d<=9;d++

1,5
(2.¢)( ’

4,2 b) e=1,e<5e++
(6,2)

(L1 RN T RV S PTY Ny
Pt e e et et e et e ]

(9.5) c) d=10;d>1;d--

rocess exited after 0,055
ds with return value O

d) d=1, e=1;e<=5 ;e++, d++

KOD CIKTISI yukarda gosterilmigtir. Kullantc: kodu

calighrdiginda higbir deder girmemis ve dogrudan bu
¢iktiyr elde etmigtir.

(—\(e) ) Bunlardan higbirisi dogru cevap degildir.

SAYFANIN iKi YOZUNDE DE SORULAR VARDIR.



#include <stdio.h> #include <stdio.h>
int kagit (int x[);
int mainy) int sepet(int [], int);

{
int x[] ={14}, y=2, z;

printi(*%d", x{0]): int main()

y = kagit(x);
printf("%d", x[0)); {
printf("%d", y);
;eturn 0; int elma[4}={2,1,3,4};

int kagit{int

'{” agit(int af]) int armut[4]=(1,2,3,4};
inty = ++al0];
printf{"%d", a[0]); int sonuc;
printf("*%d", v);

: return vy; sonuc=sepet(elma,armut{2]);

" J_%4 | 1 J 5 .{./{ | 5 _ 1 | 5 ’[ 5 printf("%d%d%ad", sonuc, armut[2], eima[3));
+ + t + 1 |- . }

#inclucie <stldio h; int sepet(int elmaf4], int armut)

#include <time.h> (

#include <stdlib.h>

int main(){ int i
srand(time(NULL));
int dizi[20] ={5,3,2,6,2};
int i, r=0, t=1; elmali)+=elmali);
for(i=5; i<20;i++)

dizili] = rand{)%10+5;

while{1) armut=9;

{

for(i=0ji<d;i++)

t;
for(i=0;i<20;i++) return armu

{ )
if (dizi[i]==t) .
r+=3;
} '_9 -4 3 4 8 {- I 1
t++; + 1 1 t +
if(t==5} break;

1
printf("%ed%d",rt);
return O;
}
.5; { 1
4- B pomerme 4ot

SAYFANIN iKi YUZONDE DE SORULAR VARDIR.



Cevap
e

OGRENCI ismi:
DERS NO(3 basamakh):

SURENIZ 20 DAKIKADIR.

BiL141 KISA SINAV IV SUBE 1 GRUP E SORULARI
ASISTANLARIN SINAV ESNASINDAKI TEK GOREVI SINIFI GOZETLEMEKTIR.

SORULARDAN PUAN ALABILMENIZ IGIN TAM OLARAK CEVAP VERMENiZ GEREKMEKTEDIR. KISMI
PUANLAMA YAPILMAMAKTADIR. YANLIS OLAN 1 CEVABINIZ DEGERLENDIRMEYE KATILMAZ.

EKRAN CIKTISI SORULARINDA KODLARIN GIKTISINI HER HUCRE BiR KARAKTERI TEMSIL EDECEK SEKILDE
KUTULARA YAZINIZ. (Mantik hatasi haricinde) Hata igerdigini diigiindiginiiz sorularda ne tor bir hata oldugunu
asagidaki segeneklerden segerek cevap kutusunun igine (6rn. “HATA1" seklinde} yazimz VE nedenini cevap

kutusunun altina ya da soruya yakin baska bos bir alana (6rn. “Qunkid koddaki .

. eksik." seklinde) belirtiniz.

HATA1:Kod hig derlenemeyecektir. HATA2:Kod derlenecek ama galigmasi esnasinda hata verecektir. HATA3:Kod
derlenecek ama galigmasi esnasinda sonsuz déngiye gireceklir.

#include <stdio.h>
int main()

int w,h;

printf("T harfine ait yukseklik"
"\n{2 ya da daha buyuk olmali):");
scanf{"%d", &h);

printf("T harfine ait genislik"
"\n(3 ya da daha buyuk ve tek sayi olmali):");
scanf(*%d", &w);

printf("Istenen T harfi sekli:\n");
int i.j;
for( )

{
for{ )
{

if(i==1 || j==w/2+1)
printf("* "); // vildiz ve bosluk basar.
else

printf(" "}; //2 bosluk basar.
printf("\n");

return O;

T harflne aft yukseklik

(2 ya da daha buyuk olmali):2

T harfine ait genlslik

{3 ya da daha buyuk ve tek sayl olmali):3
Istenen T harfl sekli:

* e

Process exited after 6.969 seconds with iy
Devam etmek icim bir tusa basin . .

KOD GCIKTIS! yukanda gésterilmigtir.
Kod galishinildiktan sonra sirasiyla 2, 3 girigleri yapilmig
ve her giristen sonra enter'a basilmstir.

Verilen koddaki bosluklar tam olarak dolduruldugunda
kod ekran giktisinda gdsterildi§i sekilde calismaktadir.
Buna gére koddaki 1.bosluja asadidakilerden hangisi

gelmelidir?
a) i=Tji<=ji+
@i=1 sie=h;iv+
c) j=tij<=wij++
d) j=tijestje
e) Bunlardan higbirisi dogru cevap degildir.

Verilen koddaki bosluklar tam olarak dolduruldujunda
kod ekran c¢iktisinda gosterildigi sekilde ¢aligmaktadir.
Buna gdre koddaki 2.bosluda asafidakilerden hangisi

gelmelidir?
a} i=1i<=ji++
b} i=1i<=h;i++
@:1 =W
d) j=tij<stt+

e) Bunlardan higbirisi dogru cevap degildir.

SAYFANIN iKi YUZUNDE DE SORULAR VARDIR.



#include <stdio.h>

int main{}

{

int x[9], i;
for(i=0; i<9; i++)

x[il=i"i";

printf("%d", x[5 - x{1]]);

}

return 0;

#include <stdio.h>
void ciz(void);
int main(){
ciz();
return C;
}
void ciz(void)

{

6|4

int i,j;

for(i=1; i<=3;i++)

#include <stdio.h>

void kat(int[], int[]);

int main(){

}

int x[2] = {2,4};

int y[] = {8,14};
kat(x,y);
printf("%d", x[0]);
printf("%din", y{0]);

return G;

void kat(int x[J, int y[])

{

x[0]=6;

printf("%d", x{0});
y[0)=8;
printi{"%d\n", y{0});

{
for(j=1; j<=i; j++)
{
printf(*%ed", i*3);
}
printf("™n");
}
return;
}
2 O
el LT 11T
9.3 0 |

SAYFANIN iKi YUZUNDE DE SORULAR VARDIR.



OGRENCI ismt: C eV DLP SURENIZ 20 DAKIKADIR.
DERS NO(3 basamakli): /">
BiL141 KISA SINAV IV SUBE 1 GRUP F SORULARI

ASISTANLARIN SINAV ESNASINDAK| TEK GOREVI SINIFI GOZETLEMEKTIR.

SORULARDAN PUAN ALABILMENIZ [GIN TAM OLARAK CEVAP VERMENIZ GEREKMEKTEDIR. KISMI
PUANLAMA YAPILMAMAKTADIR. YANLI$ OLAN 1 CEVABINIZ DEGERLENDIRMEYE KATILMAZ.

EKRAN GIKTISI SORULARINDA KODLARIN GIKTISINI HER HUCRE BiR KARAKTERI TEMSIL EDECEK SEKILDE
KUTULARA YAZINIZ. (Mantik hatasi haricinde) Hata igerdigini diigiindiginiz sorularda ne tir bir hata oldugunu
asagidaki segeneklerden segerek cevap kutusunun igine (6rn. “HATA1" seklinde) yaziniz VE nedenini cevap
kutusunun altina ya da soruya yakin bagka bos bir alana (8rn. “Ginki koddaki ... eksik.” seklinde) belirtiniz.
HATA1:Kod hi¢ derlenemeyecektir. HATA2:Kod derlenecek ama galismasi esnasinda hata verecektir. HATA3:Kod
derlenecek ama galigmasi esnasinda sonsuz ddngliye girecektir.

#include <stdio.h> Verilen koddaki bosluklar tam olarak dolduruldugunda
int main{)
kod ekran giktisinda gasterildidi sekilde galigmaktadir,
int w,h;
printf("T harfine ait yukseklik" Buna gore koddaki 1.bosluja asa@idakilerden hangisi
“in(2 ya da daha buyuk olmali):");
scanf{"%d", &h); gelmelidir?

printf("T harfine ait genislik" S
"\n(3 ya da daha buyuk ve tek sayi olmali):"); a) j=lij<=wij++
scanf("%d", &w);

printf("Istenen T harfi sekli:\n"); b) i=tijestiit+
intij;

for( } ¢} i=1;i<sjii++
{

Eor( ) Q

i=1;i<=hgi++
if(i==1 || j==w/2+1)

e|seprintf("* ') yildiz ve bosluk basar. e) Bunlardan higbirisi dogru cevap degildir.

printf(* "); //2 bosluk basar.

Verilen koddaki bogluklar tam olarak dolduruldugunda
printf("\n");

kod ekran giktisinda gdsterildigi sekilde galismaktadir.
return 0;

} Buna gére koddaki 2.bogluga asagidakilerden hangisi

gelmelidir?

T harfine ait yukseklik

{2 ya da daha buyuk olmali):2
T harfine air genislik i=1 ic=wri
(3 ya da daha buyuk ve tek sayi olmali}:d a) J 1’] Whl++

Istenen T harfl sekli:

* b} j=1;j<=iij++
Process exited after 6.969 seconds with ry
Devam etmek icin bie tusa basin . . . o C) i=1 ;j<=j;i++
KOD GIKTISI yukarida gdsterilmigtir.
Kod caligtinidiktan sonra sirasiyla 2, 3 girigleri yapiimis d) i=ti<=hji++

ve her girigten sonra enter'a basiimigtir.
e) Bunlardan higbirisi dodru cevap degildir.

SAYFANIN iKi YOZUNDE DE SORULAR VARDIR.



#include <stdio.h>
int main()

{

int (9], i;

for(i=0; i<9; i++)

x(i]=i*ii;

printf("%d", x[4 - x[1]});
return O;

}

#include <stdio.h>

void ciz(void);
int main(){

ciz();

return O;

}
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void ciz(void)

{

int i,j;

#include <stdio.h>
void kat(int[], int{]);
int main(}
int x[2] = {2,4);
int y[l = {8,13};
kat(x,y);
printf(“%d", x[0});
printf("%d\n", y[0]);
return O;
)
void kat{int x[], int y{])
{
x[0]=3;
printf{"%d"*, x[0]);
yi0=9;
printf("%d\n", y[O]);

for(i=1;

{

}

return;

i<=3;i++)

for{j=1; je=i; j++)

{

printi{"%d", i*2);
}
printf("\n“};

5al | |
alsl T
|
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